Moyinb IENCTBUTEIILHOIO
qucia.
Pemienre ypaBHEHUHN C
MOYJIEM



[loHATHUe moaoynsa

Ab6cos1romHol eeniu4uHou (MooyreMm)
delicmeumeJsibHO20 4YuUcJla a Ha3bleaemcsi caMo

yucJsio a, ecJsiu OHO HeompuuamesibHoe, U YUciJ1o,
rMpPomMueornoJIoXHoe a, ecsiu a —ompuuamesibHoe.

a a, ecom a >0;
= <
—a, ecom a <0.

2x -3, ecim x >1,5;
‘ZX —3‘ = <

—2Xx +3, ecim x <1,9.



CBOMCTBA MOIYJIA

1° la|=|-a|

2° la -b|=lal|-p

o 1a|_1l

3 it rgoe b =0

4° la +b|=ja|+ | ecoim a >0, b>0
5° a|+b|=a +b, ecrm a >0, b>0



CBOKCTBAa MOIYJIS

6° la —b|=la|+|b|, ecm ab <0
7° lal’ =a?2

8° la|-b|=0, ecrm a*-b*=0
9° YJa? =l

10°

a,+a,+..+a,|<@,|+[a,|+.. +@a,|




I eomeTpudeckas HHTEPIIPETAIIMA

MOJTYIIs
| - |
-a O | a X

mo paccmosrHue om Hadaild omcdemd 00
MOYKU y u306pa9fcai0u4€ii HUCIIO =



Ipumepnl

PackpbITh MOAYJ/INS

p-3| 6)|X4 +1;

V3 -5} 7)\/(a ~-3)?, a=>3;
V5 -2, 8)\/(b —4)?, b<4,;
12_\5; 9Wm?2 —2m +1,
X m <T.




Pelienne ypaBHEeHUN BUA

|(x)|= a
f(x)=a,
f(x)=-a.
X —8 =5, 'x =13,
X —8 =-9; < X =3.




Pelenue ypaBHEHUM B

[fix)|= a

[2x—3[=4
[5x+6[=7
[9—-3x [=6
[4x +2[=—1
[8—2x[=0
[10x + 3[= 16
[24 —3x[=12
[2x +30[=48

 x,=-0,5

X, =—2,6
x2=5
x2=—1,9
x2=4
x2=—39



Pemenne ypaBHEHUN BUJIA
|1A(x)|= g(x)




[Tpumep: |3x =10 = x - 2

3x -10 =x -2,
ix—ZZQ
3x -10 = —(x —2),
ix—zzm

X =4,

<~




Pemenue ypaBHEHUHN BUJIA

|A(x)|= |g(x)]
f(x)=gx),
Fx)=-gx).

X —2=3-x, 2x =5,
X —2=-3+X, <:>_— = -3;

S

X =25,

Xeld;



Pemiuth ypaBHEHUE

2|x-2| -3|x+4| =1




Pemurs ypaBHEHHE

2|x-2| - 3|x + 4| =1

(X < —4, X < _4’
3
2(-x +2)-3(-x —4)="1; q@

—4<x<2 o |[-4sxs2
3

2(—x +2)-3(x +4)=1, q@
(X >2, (X >2’

120« —2)—-3(x +4)=1; x =-17.




[Tpumepbl
(pewunTb caMoCTOoATESNIbHO)
1) |x? + 3x] = 2(x + 1)

2) |x — 6| =|x?—-5x+ 9|
3) [2x + 8| — |x = 5| = 12







